

# ПАО «МТС» обязано перечислить в бюджет 3 млрд рублей незаконно полученного дохода

14 октября 2024, 10:00

*Служба выдала компании предписание по итогам рассмотрения антимонопольного дела*

Ранее ФАС России признала ПАО «МТС» [нарушившим](#) Закон о защите конкуренции\*. В апреле и мае 2024 года компания в среднем на 8% повысила стоимость услуг сотовой связи для более чем 30 млн абонентов.

Служба установила, что повышение являлось экономически не обоснованным и ущемляло интересы потребителей. Помимо перечисления дохода, оператор должен снизить тарифы для абонентов, которых коснулось увеличение стоимости услуг сотовой связи.

Такая мера изъятия необоснованно полученного дохода от повышения тарифов и перечисления средств в бюджет применена ведомством впервые при установлении такого правонарушения. ФАС России считает, что она соразмерна и будет способствовать эффективному предотвращению подобных недобросовестных практик среди операторов связи.

*\*п. 1 ч. 1 ст. 10 Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006 № 135-ФЗ.*